
Karlovački cener
Nedjelja, 11 Lipanj 2023 17:21

U Karlovcu se 16.06. (petak) organizira utrka "Karlovački cener", cestovna utrka na 10km i prva
u Hrvatskoj sa statusom World Athletics Bronze Label. Iznimno brza i atraktivna utrka starom
gradskom jezgrom Karlovca – povijesnom karlovačkom Zvijezdom.

  

      

  

Info

  

Organizator: AK Maraton 2000 Karlovac,

  

http://www.karlovac10.run

  

Time  16.06.2023. 19:30 City  Karlovac

  

Track types:  Karlovačka milja  10km  10km - Elite  Relay - 10 km  Karlovac 10K + Duga Resa
10K

  

Start Elitne utrke: 19:30 sati petak, 16. lipnja 2023
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Start Glavne utrke: 20:30 sati petak, 16. lipnja 2023.

  

Organizator: Atletski klub Maraton 2000 Karlovac

  

Suorganizatori: Grad Karlovac i Naša djeca Karlovac

  

Partneri i pokrovitelji: Grad Karlovac, Županija karlovačka, Karlovačka športska zajednica,
Zajednica športova karlovačke županije i Turistička zajednica Grada Karlovca

  

Direktor utrke: Robert Franjković  Službena stranica organizatora: www.karlovac10.run 
Kontakt: Robert Franjković, +385-91-1203040, robert.franjkovic@colapis.hr

  

Dječje utrke: 15. lipnja 2021. četvrtak u 18:30 sati

  

Start Karlovačke milje: 15. lipnja 2021. četvrtak u 18:00 sati

  

Večernja utrka

  

Petak večer uobičajeni je termin i odvojena utrka elitnih trkača na 10km koji i ove godine ciljaju
na rezultat ispod 29:00 minuta. Večernja utrka koju krasi jedinstvena atmosfera od prvog dana
bez obzira na vremenske uvjete – sunce, kiša, vjetar, velika vrućina ili jednostavno idealno
vrijeme – sve je to već viđeno u Karlovcu i uvijek je bilo nezaboravno. Utrka građana na 10km
uz najbrojniju štafetnu utrku sa tri člana. Od 2019.godine Karlovcem se trči i Karlovačka milja –
utrka na 1.579m u čast godine osnutka.

  

 Glavna utrka 
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"Karlovački cener" cestovna je atletska utrka ukupne duljine 10.000 m. Utrka se sastoji od 3
kruga od 3.285m. Start i cilj udaljeni su 145 metara. Kontrolne točke nalaze se na najudaljenijim
dijelovima staze i na prostoru starta i cilja. Start utrke je u petak u 20:30h 16. lipnja 2023.
godine u Karlovcu kod Školske sportske dvorane na Rakovcu.  Nastupiti mogu svi zdravi
natjecatelji i svi trče na osobnu odgovornost.

  

Prijavom na utrku natjecatelj se odriče mogućnosti prenošenja odgovornosti na organizatora
utrke te potvrđuje svoje zdravstveno stanje i spremnost da završi utrku. Organizator je osigurao
medicinsku zaštitu sukladno pravilima održavanja cestovnih atletskih utrka.   Na utrci smiju
nastupiti svi koji na dan utrke imaju navršenih 14 godina. Okrjepa je osigurana na samom
startu, za vrijeme utrke i u ciljnom prostoru. U ciljnom prostoru osigurana je i dodatna okrjepa.

  

Mjerenje vremena je elektronsko uz korištenje čipova te će svi rezultati biti objavljeni
neposredno po završetku utrke na službenoj stranici organizatora. Svi natjecatelji imat će neto
(čip start) i bruto vrijeme (vrijeme od starterovog davanja znaka za početak utrke do ulaska
natjecatelja u cilj). Kao službeni poredak uzima se bruto vrijeme natjecatelja sukladno pravilima
World Athletics (Svjetske atletske federacije).  Startni broj stavlja se isključivo na prsa i mora biti
vidljiv tijekom cijele utrke.

  

Natjecatelji moraju tijekom utrke uz startni broj imati i pripadajući čip bez kojeg njihov plasman
neće biti zabilježen. Nepoštivanje pravila za sobom povlači diskvalifikaciju natjecatelja. 
Vremenski limit iznosi 1:30h (9:00/km).   Neslužbeni rezultati utrke bit će objavljeni neposredno
po završetku utrke. Pravo na žalbu traje tri dana po objavi neslužbenih rezultata. Nakon isteka
prava žalbe, rezultati postaju službeni.  Promet je zatvoren i ispred prve skupine natjecatelja
osigurana je policijska pratnja (motocikl). Bicikl prati vodeću žensku trkačicu i vodeću štafetu. 
Ukoliko drugačije nije navedeno, primjenjuju se pravila Hrvatskog atletskog saveza usklađena s
pravilima WA.
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